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VERBALE   N.  64

SEDUTA DEL 22.12.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

 

L’anno 2021 (duemilaventuno) il  giorno 22 (ventidue)  del  mese di  Dicembre, la Commissione cinque è

convocata  in via telematica a norma di  quanto previsto dalla  Legge n. 27/2020 alle ore 12,00, con il

seguente ordine dei lavori:

� Comunicazione del Presidente;

� Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Esame ed espressione di parere della Mozione 1349/21 Oggetto:  Per un museo del trasporto

pubblico e quotare in borsa la storia di Ataf;

� Varie ed eventuali.

Alle ore 12,00 sono presenti il Presidente Fabio Giorgetti ed i consiglieri Antonella Bundu, Antonio

Montelatici e Luca Santarelli, alle ore 12,01 il Vice Presidente Federico Bussolin, alle ore 12,03 il

consigliere  Lorenzo  Masi  in  sostituzione  del  consigliere  Roberto  De  Blasi,  alle  ore  12,04  i

consiglieri  Alessandro Draghi e Barbara Felleca,  alle ore 12,07 i consiglieri Stefano Di Puccio,

Francesco Pastorelli e Mirco Rufilli.

Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Fabio Giorgetti

Vice Presidente Federico Bussolin

Componente Antonella Bundu

Supplente Lorenzo Masi Roberto De Blasi
Componente Stefano Di Puccio

Componente Alessandro Draghi

Componente Barbara Felleca

Componente Antonio Montelatici

Componente Francesco Pastorelli

Componente Mirco Rufilli
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Componente Luca Santarelli

Il Presidente della Commissione, Dott. Fabio Giorgetti, apre la seduta alle ore 12,07, essendo presente il

numero legale.

Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli.

Prende la parola il Presidente della Commissione, Dott. Fabio Giorgetti, che illustra l’Ordine dei Lavori e

passa la parola alla consigliera Bundu per la presentazione della mozione n. 1349/2021 - Per un museo del

trasporto pubblico e quotare in borsa la storia di Ataf-.

La consigliera Bundu illustra la mozione di cui sopra spiegandone le motivazioni e specificandone le fi-

nalità.

Prende la parola il Presidente Giorgetti chiedendo dei chiarimenti, fra cui, in particolare, al patrimonio di

quale ente si intenderebbe trasferire l’Archivio Storico di ATAF.

La consigliera Bundu spiega che l’intento sarebbe quello di trasferire l’Archivio Storico di Ataf al patri-

monio del Comune di Firenze e l’idea sarebbe quella di un museo del trasporto pubblico locale aperto al

pubblico.

Il Presidente Giorgetti interviene spiegando che sarebbe interessante un museo del trasporto pubblico di

Firenze ove ATAF riveste un ruolo importante.

Alle ore 12,20 è presente il consigliere Massimo Fratini.

Interviene il consigliere Pastorelli che chiede alcuni chiarimenti in ordine al vincolo della So-

printendenza ed evidenzia che la riacquisizione di un patrimonio è una procedura complessa per

cui auspica un approfondimento di natura tecnica.

Interviene il consigliere Rufilli che concorda sul fatto che sia importante valorizzare un patrimo-

nio come quello di ATAF che ha un grosso valore simbolico ma ritiene anche lui opportuno un

approfondimento di natura tecnica.

Interviene la consigliera Bundu sottolineando la contrarietà della propria parte politica alla di-

smissione del patrimonio pubblico ma si dichiara concorde sulla necessità di un approfondimen-

to.

Interviene il Presidente Giorgetti proponendo che l’approfondimento della materia possa essere

fatto anche insieme per avere un’idea più precisa dell’effettiva situazione.

Interviene il consigliere Montelatici proponendo di invitare l’Assessore Gianassi ed il Dirigente

delle Società Partecipate Dott. Santoro.
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Il  Presidente  Giorgetti  propone  la  sospensione  dell’atto  e  la  consigliera  Bundu  si  dichiara

d’accordo.

Il Presidente Giorgetti conclude ringraziando i consiglieri e chiude la seduta alle ore 12,42.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Fabio Giorgetti

Vice Presidente Federico Bussolin

Componente Antonella Bundu

Supplente Lorenzo Masi Roberto De Blasi
Componente Stefano Di Puccio

Componente Alessandro Draghi

Componente Barbara Felleca

Componente Massimo Fratini
Componente Antonio Montelatici

Componente Francesco Pastorelli

Componente Mirco Rufilli

Componente Luca Santarelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 20 Gennaio 2022

            La Segretaria       Il Presidente

                (Angela Giabbanelli)             (Fabio Giorgetti)

 


